

# 好心村民收留智障男四个月

## 为其送吃的送穿的,最终民警帮忙找到家人

本报聊城7月31日讯(记者 王尚磊 通讯员 王新华) 智障男从河南走失近两年,一路来到聊城,好心的村民收留他,给他送吃送穿四个月。近日,民警通过全国人口信息网找到了这名智障男的家人。

7月28日,高唐县公安局杨屯派出所民警接到辖区小朱庄村村支书打来的电话,称他们在四个月前收

留了一位智障男子,目前该男子住在该村的大队部,平时靠村民为其送饭生活。

接警后,民警赶往小朱村,民警了解到,该男子于今年3月份就流浪来到该村,来的时候他衣衫褴褛,蓬头垢面,好心的村民看到他后,有的给他送来吃的,穿的,村支书王福荣给他找来衣服和鞋子,帮他理发洗

澡,并把他安排到村支部一间房屋临时住了下来。由于在村里常住并不是长久之计,村支书便派出所民警打来电话,看能不能帮助他找到家人。

民警通过和该男子耐心交流,最终该男子说出了自己名叫蒋某,民警在全国人口信息网上进行查询、筛选核对,最终联系上了他的

家人。

7月30日下午,蒋某的哥哥和妹妹在派出所民警的带领下来到小朱庄村,见到了失散近两年的亲人,兄妹三人失声痛哭。蒋某的妹妹蒋女士说,她们家住在河南台前县侯庙镇金庄村,哥哥从小患有智障,2013年春节前不慎走失,家人四处寻找但一直没有消息。

## 市城镇化建设 获2500万元补助

本报聊城7月31日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,聊城获省2505万元资金补助,用于城镇化建设。

其中,1620万元补助郑家镇五圣社区、斗虎屯赵堂社区、松林镇麻佛寺社区等40个农村社区和村庄污水处理项目,500万元补助东阿大桥镇污水处理厂、茌平县乐平铺镇污水处理厂等5个小城镇污水处理项目,85万元用于阳谷县李台镇祝家庄历史文化和旅游项目、茌平县博平镇生态旅游名镇建设等3个特色村镇社区风貌设计项目,300万元补助聊城市新水河污水处理厂二期工程、聊城市环科餐厨垃圾处理有限公司餐厨废弃物综合处理工程两个城市污水垃圾处理项目。

## 3174万支持农村 饮水安全工程

本报聊城7月31日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,近日,聊城市财政收到并下达2014年农村饮水安全工程中央投资3174万元,涉及6个县(市)区。该项资金用于铺设供水管网、水源工程及配套工程建设,可带动地方投资6350万元,解决16.6万农村居民及4.53万学校师生饮水安全问题。

财政部门将加大对该项资金的监管力度,严格财务审计,对资金严格实行专款专用、专账管理,资金直接拨付材料、设备生产厂家,确保资金安全有效。

## 聊城下架乐视 互联网机顶盒

本报聊城7月31日讯(记者 凌文秀) 近日,高唐县文化市场综合执法局在开展2014“剑网”行动检查过程中,发现高唐县联通公司涉嫌违规从事“乐视”互联网机顶盒捆绑销售,并存在擅自安装第三方视频软件行为。随后,全市“乐视”互联网机顶盒下架并停止销售。

经调查取证后,对该公司下达《关于暂停销售互联网机顶盒的函》(高文法函[2014]6号)。要求该公司立即停止对“乐视”互联网机顶盒的宣传、销售、安装等经营活动。高唐县联通公司接该函后,立即上报市联通公司,并对现有产品下架封存。

## 12318举报电话 自动转接至县级

本报聊城7月31日讯(记者 凌文秀 通讯员 高哲) 按照文化部办公厅要求,聊城市已于7月26日实现12318电话自动转接至8个县(市、区)及3个市属开发区的文化执法部门。自动转接通过语音导航方式实现,在市局开通了具有智能排队、电话全程数字化录音等多项先进功能的电话机组及接入互联网的计算机等设备。各县(市、区)由专人负责接听举报电话,按照属地管理、分级负责的原则,实现了自动转接、实时查询和处理反馈。



患有智力障碍的男子和家人团聚后抱头痛哭。 本报通讯员 张建国 摄

## 七夕来临,商场淡定电商忙促销

# 年轻人热衷网购礼物送恋人

本报7月31日讯(记者 张召旭) 七夕来临,记者走访城区一些商场发现,今年商场似乎对七夕不太感冒。相反一些电商商家却忙得不亦乐乎。采访中,有卖家称,很多年轻人热衷于网上选购送给恋人的礼物,活动期间销量猛增。

7月31日,记者走访城区多家卖场发现,卖场各类促销依旧如火如荼,但一些针对七夕的促销却寥寥无几。“现在正值夏装促销时节,我们的

促销活动一直没有停过,所以没有专门针对七夕做活动。”城区一卖场工作人员表示,相比2·14情人节,七夕的关注度还是要小很多。

相比卖场的淡定,天猫、淘宝网、京东商城、当当网等各大电商网站都推出了多种七夕打折促销活动。鲜花、蛋糕、首饰、礼品等优惠力度都很大,不少商家打出3折、买一赠一、包邮等优惠,吸引消费者,再配上精美的页面设计,更是打造出浓浓的节日气

息。

采访中记者了解到,不少年轻人都喜欢在网上购买礼物送人。“现在可以从网上买到一些DIY礼物送给女友,比到实体店的东西要更加时尚。”市民小王说。

采访中,一些网购网站卖家也表示,最近一段时间,生意比平时好得多,特别是一些情侣互送的礼物,销量更是不错,很多产品都脱销了。

## 以筹措资金为名、高息为诱饵

# 仨人非法集资近580万被判刑

本报聊城7月31日讯(记者 孟凡萧 实习生 张石磊 通讯员 王雪鹏) 临清李某、蒋某等三人以北京一投资公司筹措资金为名,以高息为诱饵,非法集资达580万元,被临清市人民法院以非法吸收公众存款罪判刑。

李某、蒋某等三人以3%高回报收益为诱饵在两年半的时间内非法向公众集资580万元。由蒋某将钱汇给李某。除将上述部分款项汇入北京一投资有限公司赵某(已判决)的银行账户外,余款用于山东办事处

办公经费及其他开支。2012年5月被告人分别到临清市公安局投案自首。

山东省临清市人民检察院指控被告人蒋某、李某犯非法吸收公众存款罪,于2012年12月17日向临清市人民法院提起公诉。在审理期间由于涉案金额的变更,案件延期审理两次,审理延后三个月。

法院根据公诉方的陈述、受害人的证词以及被告提供的各项材料法院最终认定,被告人蒋某、李某等三人非法向公众吸收存款,扰乱金融

秩序,数额巨大,其行为均已构成非法吸收公众存款罪,临清市人民检察院指控三被告人的犯罪事实清楚,罪名成立。在共同犯罪中,三被告人作用相当,不宜区分主、从犯。案发后,三被告人主动到公安机关投案,如实供述犯罪事实,系自首,依法减轻处罚。综上,临清市人民法院依法以非法吸收公众存款罪,对李某、蒋某等三人分别判处二年十个月,处罚金六万元,二年八个月,处罚金五万元,二年六个月,并处罚金五万元。

# 托关系能上好大学?千万别信!

## 高考结束后,一市民为孩子上学被骗6万元

本报聊城7月31日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 穆炎) 家住聊城市城区的郑女士因为孩子高考失利,心急如焚的她竟轻信了他人可以帮忙找学校,结果被骗6万元钱。

7月中旬,聊城市110接警指挥中心接到一起报警,报警人郑女士说,她为了给孩子上一所好大学,轻信了孩子曾经的辅导班老师能够托关系上好大学的话,结果被骗。

民警通过向郑女士询问得知,郑女士的女儿小丽平时学习一直不错,可是在今年的高考中发挥失常,高考分数下来后,小丽的成绩不理想,没有达到理想学校的录取分数线,这让郑女士很不甘心。就在全家都为小丽上学这事发愁时,郑女士接到一个电话,电话那头自称孙某,是小丽曾经在高考冲刺补习班的任课老师,可以帮忙找关系。

孙某表示找关系需要一定的打点费用,大概12万元钱。郑女士也表

示家中还算宽裕,只要能让孩子上她所好大学,钱的问题不大。最终,郑女士将6万元钱交给了孙某,并承诺事成之后将付清剩余6万元。

孙某拿到钱后却态度大转,每次当郑女士询问其关系找的怎么样了,得到的回复总是“正在处理中”这样应付的回答。最后对方直接连电话也不接了,觉察到事情不对劲的郑女士报了警。随后民警用自己的手机拨打了孙某的电话,仍旧无法接通。目前,民警介入调查。

WEEKLY

今日聊城